Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004920133

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Indigo Agriculture Europe GmbH, Basel

Indigo Agriculture Europe GmbH Grosspeteranlage 29 4052 Basel

Indigo Agriculture Europe GmbH, in Basel, CHE-379.563.701, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 168 vom 02.09.2019, Publ. 1004707057). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Indigo Ag, Inc., in Boston (US), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Indigo Agriculture Europe Holding GmbH (CHE-229.490.376) [CH-270.4.006.844-8], in Basel, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3563 vom 22.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 168, Datum:

02.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt